

巴黎廿日電 昨日礦工在本處開懇親會 提議於十一月十一日（即休戰日）在巴黎城 境德礦工

大巡行 以實許赦免前被法比高司驅逐出 上海美領事報告 中國麻雀牌之銷流 盛一日 求過於供 華人製造家 聲明因 象牙獸骨 烏木等 均皆缺乏 未製出 應市 故求訂購麻雀之美公司 在美國採 購牛脣骨 連來上海 以資應用 價值低平之尋常麻雀 係用獸骨與竹製成 價昂者則用象牙及烏木等之 薪竹之為 物 乃中國出產 烏木則由暹羅辦來 象 牙雖辦自倫敦 但其出產當在印度及暹羅 非洲等處

先將脣骨截分數段 經過二十一重手續 然後製成各副 編列成副 送往製箱廠 將牌裝箱 其製箱匠 亦經十一重手續 乃製成一箱 上海附近 外人創辦麻雀牌廠 內有工人 四百名 操作其間 每月製出麻雀牌 由 二千副至三千五百副不等 所有各項手續

均由廠內製成 無待外求 規擬將此廠 擴充 使麻雀牌出產 增多一倍 有美國 公司 欲包收兩年出產之麻雀牌 惟該廠 不允云

○○○西醫治病之剖割 ▲埠頭屍官者 夫士 七星期五因病延醫診視 據醫生稱 者夫士之膽囊中之凝結物 須將之解剖 取出凝結物 方獲安全 旋即于該日入 公醫院 診治 下星期六已由醫生施手術 以爲他必客愈 訣該晚病勢轉劇 昏迷半 醒 昨晚則似有些少轉機之希望 然仍 屬可慮云

○○○紅十字籌賑成績 ▲紅十字救濟會 於上星期六日特派婦女沿街發售牌仔 編賑日本災區難民 該隊由西婦約翰奧基 氏指揮 該隊共集得千八百元 而救世軍 會金明氏 亦集得二百零一元零四仙 救濟會長差利片諾氏 已經向各籌捐人表謝 消息 該輪可於是星期六日下碇本港 是日十八號再由是處放洋 現商人貿易所接 到消息 謂加拿大貨船 將附往橫濱之貨

東而澳洲皇后則於是月十一號方動輪。 留本處往遠東 戶啓碇 前赴上海云 木屋傾跌 ▲協市公司之貯木料大

木屋傾跌

木屋傾跌</p